



MEGACITY TODAY

НЕЗАВИСИМАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

1 МАЯ, 2057 ГОД

Антиген становится частью обозримого будущего!

Именно такими словами закончил свое выступление А.Грекхейм. Напомним читателям, что вчера Научно-Исследовательский Комплекс провел пресс-конференцию, на которой заведующий Отделом генной инженерии доктор Грекхейм выступил с докладом о последних достижениях в области разработки антигена. Согласно докладу, ведущими специалистами отдела были окончательно установлены все составляющие звенья искомой технологии. Конечно, предстоят еще глубинные исследования,

однако единственным серьезным затруднением доктор Грекхейм называет необходимость получения образцов ДНК человека, чей организм естественным образом адаптировался к радиационному фону.

Что ж, пожелаем нашим доблестным генетикам успехов в их нелегком и важном труде. От себя добавим, что технология антигена будет иметь колossalное влияние на последующее развитие Мегасити и всей планеты.

СЕНСАЦИЯ!

Политические спекуляции

В связи с пресс-конференцией НИК и докладом о достижениях в разработке антигена, ответственными гражданами была замечена некоторая активизация политических кругов. В то время как самоотверженные сотрудники НИК в поте лица стараются на благо общества, а наше мудрое правительство неустанно и без усталости делает все возможное, чтобы наша научная база не страдала от недостатка дефицитных материалов, несознательные личности вроде радикалов подпольных политических групп

занимаются самым настоящим саботажем, спекулируя на проблеме антигена. В городе появляются ложные слухи и надписи на стенах, вводящие в заблуждение честных граждан.

Мы призываем New Order применить жесткие меры к саботажникам и убедительно просим всех сознательных граждан усилить бдительность. Враг не дремлет! Помните, дисциплина, бдительность и лояльность - единственно верный путь выживания Мегасити.

Профсоюз на марше

Уже который год на 1 мая повторяется одна и та же картина: толпы демонстрантов со знаменами и транспарантами шествуют по улицам Мегасити, предъявляя правительству – а значит и всем нам – совершенно немыслимые требования. Невероятно, но даже в наши дни, когда угроза пиратов Пустошей еще не решена, когда среди нас находятся безумцы из Культа Апокалипсиса, когда происходят взрывы, уносящие бесценные жизни лучших представителей элиты, даже в такое трудное время находится куча лодырей, предпочитающая бастовать и ходить на демонстрации, нежели отработать дополнительную смену по льготным тарифам. На всех их требования уже давно даны разъясняющие ответы. К примеру, почему альфы и беты получают пайки, усиленные

зефиром, шоколадом и мармеладом? Даже самому несмышленому ребенку известно, что умственная деятельность требует больших затрат энергии, нежели физическая. Но эти эгоисты не хотят признать очевидное! Стыд и позор! К сожалению, правительство New Order вынуждено соблюдать Соглашение Разума. Однако мы призываем пересмотреть некоторые пункты этого соглашения, например, о «праве на манифестации и рабочие союзы». Особенно если учитывать ночную вакханалию, которую традиционно устроят радикалы (из которых множество – мышты) после демонстрации. Все это обойдется Мегасити в немалое количество нормочасов на восстановление разрушенного вандалами.